
 

 

«СОЗДАЕМ 

КОНСТРУКЦИИ ЗДАНИЙ 

АРХИТЕКТУРЫ 

МАЛАХОВА» 

 

 

 



Цель проекта: собрать из готовых элементов конструкции зданий 

и выполнить в цвете, путем зрительного восприятия.  

Задачи: 

1. Дать представление детям о достопримечательностях родного 

города. 

2. Создать условия для погружения детей в отдельные 

исторические фрагменты жизни города. 

3. Формировать общее представление об основных архитектурных 

сооружениях, памятниках, определяющих облик города. 

5. Развивать и обогащать речь детей, повышать эрудицию и 

интеллект. 

7. Способствовать развитию творческих способностей детей через 

создание макета «Парк имени Малахова». 

8. Формировать чувство гражданственности и патриотизма. 

 

Необходимые материалы: 

• познавательная и художественная литература; 

• фотоматериалы; 

• пробки винные, 

• крышки, капсулы; 

• шпажки,  

• картон,  

• акриловая краска,  

• кисти и клей. 

 



 

Ход занятия: 

Здравствуйте ребята. 

На сегодняшнем занятии мы продолжим работу с макетом по 

проекту, архитектура Малахова. Сегодня наш завершающий этап 

по созданию парка Малахова в миниатюре. 

Сегодня нам снова понадобятся разные материалы, которые нам не 

всегда необходимы и мы их выбрасываем в урну. Будем 

использовать картон, пробки, разные крышки, пластмассовые 

капсулы, шпажки, акриловая краска, клей и ножницы. 

Также для вас я приготовила изображения некоторых 

архитектурных конструкций для того, чтобы вы смогли 

сконструировать конструкцию и подобрать нужный цвет. 

 

Для того, чтобы вам было легче, основа и элементы зданий готовы, 

вам только их нужно собрать и склеить. Для начала, посмотрите 

внимательно на изображение и определите форму основы здания, 

прямоугольная или квадратная, а может она имеет сразу несколько 

основ соединенным в единое целое. 



Ребята определяют основу. 

После того как первый этап проделан, мы смотрим на здание выше 

и определяем вторую часть конструкции. Третий этап конструкции 

завершающий, мы выбираем форму крыши или форму купола и 

приклеиваем. 

Идет индивидуальная и фронтальная работа. 

Педагог: Здания мы собрали, дальше на ваших столах есть 

акриловая краска, и мы приступаем к работе в цвете, путем 

смешивания. Сначала красим стены и купола и крышу. Когда 

основной слой краски подсохнет, можно добавить декоративные 

элементы и прорисовать окна и вход. 

После полного высыхания мы устанавливаем получившиеся 

миниатюры архитектур Малахова, на заготовленную ранее основу 

парка.  

Приклеиваем фигуры силуэта людей для визуализации.  

Можно проиграть игровые ситуации с силуэтами людей и 

представить как бы вы себя чествовали на прогулке в таком парке.  


